Receita Federal lança a Revista de Estudos Tributários e Aduaneiros

Nesta sexta-feira, dia 19 de dezembro, é lançada a primeira edição da Revista de Estudos Tributários e Aduaneiros da Receita Federal, um periódico semestral com perfil interdisciplinar e aberto às diversas abordagens teóricas relacionadas à Administração Tributária e Aduaneira.

A Revista é destinada a veicular as ideias dos servidores da Secretaria da Receita Federal do Brasil e de outras pessoas interessadas em participar de reflexões e debates, com o espírito de colaborar na solução dos problemas tributários e aduaneiros enfrentados pelas instituições brasileiras e estrangeiras.

Nesta primeira edição, convidamos o leitor a conhecer interessantes estudos sobre questões tributárias e aduaneiras atuais e relevantes, como a tributação da importação, tributação da renda e a distribuição da riqueza no Brasil, o crime de descaminho, educação fiscal e cidadania, sigilo bancário e outros artigos e resenhas que merecem nossa atenção.

No endereço http://www.revistadareceitafederal.receita.fazenda.gov.br você pode ler todas as edições, que terão publicação semestral. Comentários e sugestões podem ser enviados para revistareceitafederal.df@receita.fazenda.gov.br.
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